
La CGT Finances publiques a interpellé le bureau Condition de Vie au Travail le 22
mai dernier, après avoir contacté le bureau SRH3 en charge des politiques sociales,
concernant des logements de stagiaires infestés de cafards, sales, non entretenus, à
la limite de l'insalubrité.

Cette interpellation soulevait l’urgence de la situation et la nécessité d’une action
de l’administration pour trouver des solutions de relogement pour les 24 agent.es
concerné.es, y compris provisoire par le financement d’hébergements d'urgence en
parc hôtelier.
A ce jour, seuls 2 stagiaires sur 24 ont pu bénéficier d'un relogement.
Les 22 agents en attente d'une solution de relogement immédiate sont très
affectés. Certain.es commencent à s’interroger sur leur avenir à la DGFiP au regard
du traitement qui leur est réservé.

Les engagements et actions du bailleur Logifac, comme nous le craignions et
l'avions signifié, restent très insuffisants pour éradiquer cette infestation.
Le traitement de cette invasion chambre par chambre à la demande de chaque
locataire ne permet en aucun cas de traiter en profondeur le bâtiment infesté.
La CGT Finances publiques vous interpelle directement pour que des fonds soient
immédiatement débloqués et que le bureau Conditions de Vie au Travail se mobilise
afin que l'ensemble des stagiaires concernés accèdent à un logement digne et
puissent, enfin, suivre leur formation dans de bonnes conditions. Il faut également
que l'ENFiP et l'association des logements des stagiaires (ALS) travaillent à la
recherche de solutions de relogement d'urgence une fois des fonds débloqués.

Pour la CGT Finances Publiques, les conditions de logement des stagiaires font
partie intégrante des conditions de vie au travail. L’administration doit
impérativement se donner les moyens d’offrir des conditions de travail et de
logement dignes à tous les stagiaires quelque soit leur catégorie.

Nous sommes donc dans l'attente d'une réponse la plus rapide possible à hauteur
de la situation sanitaire vécue par les collègues dans des logements fournis par
l'administration.

Veuillez agréer, Madame la Directrice Générale, l’expression de mes sincères salutations.

Montreuil, le 29/05/2026
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Madame la Directrice Générale,

Pour la CGT Finances Publiques

Fanny De Coster

Secrétaire générale

Case 450 - 263 rue de Paris - 93514 Montreuil Cedex • www.financespubliques.cgt.fr  dgfip@cgt.fr  : 01.55.82.80.80
Suivez-nous sur Instagram ou facebook : 

: http://instagram.com @cgt_finances_publiques : @ cgt_finpub (CGTFinancesPubliques)
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